
Στο κρεβάτι του ψυχίατρου η μισή Ελλάδα

  

Κρίσεις πανικού, κατάθλιψη και κατάπτωση προκαλεί στους Έλληνες η οικονομική
κρίση

  

Ρεκόρ εισαγωγών στο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αθηνών

  

Στο κρεβάτι του ψυχιάτρου οδηγούνται όλο και περισσότεροι Έλληνες, συνέπεια της κρίσης
και του άγχους που προκαλεί.

  

Τα επείγοντα περιστατικά στο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αθηνών καταγράφουν
κατακόρυφη άνοδο σημειώνοντας ρεκόρ εισαγωγών καθημερινά.      
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Ανάλογη εικόνα και στο ψυχιατρικό τμήμα του Ευαγγελισμού, οπού η αύξηση στις ψυχικές
ασθένειες ξεπερνά το 90%.

  

Συχνότερη ασθένεια η αντιδραστική κατάθλιψη, ασθένεια που συνδέεται άμεσα με την
οικονομική κρίση, τα μέτρα και την γενικότερη οικονομική κατάσταση.

  

Η φτώχεια, η ανεργία και το αίσθημα της αδικίας, που υπάρχει διάχυτο πλέον στην
κοινωνία, δημιουργούν, άγχος, κρίσεις πανικού και κατάθλιψη.

  

Δεν είναι  ταμπού η επίσκεψη στον ψυχίατρο

  

Σύμφωνα με τους γιατρούς, η κατάσταση έχει πλέον αλλάξει, καθώς δεν αποτελεί
ταμπού η επίσκεψη στον ψυχίατρο
, ενώ είναι χαρακτηριστικό ότι όλο και περισσότεροι  νέοι οδηγούνται στην καρέκλα του
ψυχιάτρου.

  

Από τις έρευνες που έγιναν προέκυψε ότι οι ασθενείς που είναι απόφοιτοι πανεπιστημίου
αυξήθηκαν κατά 134%, ενώ κατά 165% αυξήθηκαν οι εργαζόμενοι που ζητούν ψυχιατρική
υποστήριξη, βιώνοντας ένα κλίμα ανυπόφορης ανασφάλειας.

  

Επίσης, σημαντική διαπίστωση των ειδικών είναι ότι έχουν αυξηθεί κατά 45% οι
συνταξιούχοι που αποκτούν ψυχικά νοσήματα, όπως επίσης έχουν αυξηθεί κατά 44% και οι
50άρηδες που βρίσκονται στο κρίσιμο προσυνταξιοδοτικό στάδιο και δεν μπορούν να
εξασφαλίσουν ότι θα έχουν εργασία ως τα 65 για να βγάλουν επιτέλους σύνταξη!

  

«Θηλιά» τα χρέη και η ανεργία

  

Οι γιατροί ξεκαθαρίζουν ότι ψυχικά νοσήματα δεν παρουσιάζουν μονάχα οι άνεργοι, αλλά
και όσοι αντιμετωπίζουν το φάσμα της επαπειλούμενης ανεργίας, όσοι έχουν δάνεια και
χρέη, γυναίκες, ασθενείς με χρόνια ψυχικά προβλήματα, όπως επίσης και οι ευάλωτοι
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οικονομικά συνταξιούχοι.

  

Οι ειδικοί προειδοποιούν ότι πρέπει να αναμένουμε ακόμα μεγαλύτερη αύξηση από το
Σεπτέμβριο, με την εφαρμογή των σκληρότερων οικονομικών μέτρων. Οι φοβίες και οι
διαταραχές άγχους πρωτοστατούν στη λίστα των νοσημάτων, που βρίσκονται σε έξαρση
αυτή την κρίσιμη περίοδο. Οι πολίτες βρίσκονται, σύμφωνα με τους γιατρούς, σε διαρκή
καταθλιπτική διάθεση με αποτέλεσμα όσοι δεν έχουν την κατάλληλη ψυχική υγεία να
υποκύπτουν και να εμφανίζουν συμπτώματα πανικού και κατάπτωσης.

  

Οι γιατροί τονίζουν ότι η βαριά κατάθλιψη μπορεί να οδηγήσει και σε ανθρωποκτονίες, ενώ
η φτώχεια είναι άμεσα συνδεδεμένη με την έξαρση του φαινομένου των ψυχικών
διαταραχών.
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